
حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي
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1216409جغرافيا و برنامه ريزي روستايي,آب و هوا شناسي,ژئومورفولوژي

كدام تعريف زير در مورد مصيبت صحيح مي باشد؟ 
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در كداميك از موارد زير ميزان مرگ و مير بيشتر مي باشد؟
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زلزله و تسونامي جزء كدام نوع خطر مي باشند؟
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مصيبت ها بر اساس كدام معيار كمي و چه ميزان مرگ و مير زير تعريف مي  شوند؟
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استفاده از خاكستر آتشفشاني  شهر وست مانيجار  كدام گزينه زير مي باشد ؟
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چند درصد از سرزمين ايتاليا در معرض خطرهاي همانند زلزله، زمين لغزه ، سيل ، و بهمن مورد تهديد است؟ 
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چند درصد از مردم دنيا در نواحي مخاطره مصيبت هاي طبيعي زندگي مي كنند؟ 
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كداميك از گروه هاي  سني زير در قبول  امور كاهش زيان مانند تخليه محل ،داراي توانايي كمتري هستند؟ 
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بين كشورهاي توسعه يافته كشوري كه درصد بالايي از تلفات را به خود اختصاص داده، كدام است؟ 
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بيشترين زيان هاي اقتصادي ناشي از مخاطرات محيطي در كشورهاي توسعه يافته در كدام ناحيه مي باشد؟ 
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 درصد زيان ها ناشي از كدام مخاطره محيطي زير مي باشد؟ 70درايالات متحده، 
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كدام مورد زير از مخاطرات طبيعي و انساني، باعث ركود اقتصادي كشور نيكاراگوا گرديد؟ 
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LDCLDCLDCLDC)مي باشد ؟ چند درصد از رشد جمعيت جهان خاص  كشورهاي كم توسعه يافته (
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چند ميليون سالانه  از روستا به شهر مهاجرت مي كنند؟ 
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چرا در مباحث مهندسي و برنامه ريزي شهري ، برنامه ريزي  و اجراي عمليات كنترل سيلاب مقدم مي باشد ؟ 
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قانونمند كردن برنامه ريزي براي مقابله با مصيبت و ارائه پاسخ هاي فوري معمولا به كدام سازمان زير محول مي شود؟
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اين نگرش بيشتر روي تخمين و ارزيابي خطر و تحقيق پيرامون صرفه اقتصادي تكيه دارد؟
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دركداميك از موارد زير، امكان ايجاد خطر به صورت  ارادي بيشتر است؟
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در اين مرحله از سيستم هاي هشدار دهنده،  اولين تغيير محيطي  را كه مي تواند موجب تهديد باشد  رد گيري مي شود

سپس تخمين و در نهايت تصميم گيري صورت مي گيرد؟
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كدام گزينه در خصوص تعديل آسيب پذيري برنامه ريزي كاربردي زمين صحيح است؟
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–––– مبتني است كدام گروه زير»  سرمايه انسان « در ارزيابي هاي مربوط به مديريت خطر كه روش مرسوم آن به عقيده و تفكر 

رقم صفر به آن ها وارد مي شود؟ 
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چرا ادراك محتمل علمي ترين و پيچيده ترين نوع است ؟ 
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سكونت مردم مرفه در مكان هايي همانند كاليفرنيا در مجاورت گسل سن آندرياس بر اساس كدام نوع از ادراكات زير مي

باشد؟ 
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عنصر حياتي در  خطر كدام عامل مي باشد؟
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كدام گزينه زير قدرتمند ترين انگيزه براي جلوگيري از خطراست؟
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تمايز در ماهواره تا حدود چند متر مي باشد؟
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كدام مورد از جمله بهترين تصميم هاي مديريتي در خصوص پذيرش خسارت است؟ 
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دليل استفاده از پزشكان محلي در حوادث چيست؟ 
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بيش از نيمي از خسارت بيمه كه در سطح جهان  تا كنون پرداخت شده است بدليل كدام مورد زير بوده است؟
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بهترين وسيله مقابله با سيل به طور سنتي در كدام منطقه مي باشد؟ 
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